

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История 4. Скромная Света

Было прекрасное субботнее утро. Я предложила своему парню пойти прогуляется по парку. А он не хотел никуда выходить, а утро начать, как это банально бывает, с секса. На что я естественно заистерила. Мне кажется такое поведения не допустимо и нужно пресекать его на корню и нахмурив губки я моча отвернулась и начала ждать извинения, которые естественно последовали незамедлительно.

И вот мы идем в обнимку по парку. На улице отличная солнечная погода. Мне хорошо, а вот Диме нет. Мой парень немножко обиделся на меня и на мои няшные ути-пуси, он не выдержал и сорвался на меня. Объяснив мне, что мы все делаем по моей прихоти и что это ему все надоело, он хочет бросить меня. Я страшно испугалась и никак не могла этого допустить, тем более парень у меня был немножко мажориком из очень обеспеченной семьи и всегда финансово поддерживал в моих прихотях. Где я еще найду себе такого, тем более я к нему уже привыкла и даже вроде он мне нравится.

Мы еще пол часика спорили с ним, но я старалась согласится на все его требования и свести такую глупую мысль как бросить меня. И когда мы более менее помирились, он предлагает скрепить мир сексом. Я с радостью согласилась и уже хотела отправится с ним домой, но он объяснил, что хочет разнообразить нашу половую жизнь и хочет меня прямо здесь на улице. Я уже была на все согласная и не смея ему возразить, предложила отойти в чащу, где нас никто не увидит.

Мы нашли более менее укромное место, по крайней мере здесь никого не было. Дима лег на траву и приказал мне медленно раздеться. Я переглянулась и убедившись, что здесь никого нету, начала скидывать с себя майку, а за ним и шортики с трусиками.

Я раздевалась медленно и не спеша, стараясь максимально сильнее возбудить моего парня, чтобы он понял какая я сексапильная, что другую такую он не найдет. Я же увидела, как в штанах его поднялся небольшой холмик, это была лучшая его награда. Дима расстегнул ширинку и припустив брюки, достал своего красавца и попросил взять его в рот. Я уже делала ему минет и оральные ласки не представляли трудности для меня, поэтому я с лёгкостью взяла в рот его быстро твердеющую штуку и начала медленно посасывать его, облизывая язычком его головку.

После минета я погладила свою киску и убедившись, что она достаточно влажная, начала насаживаться своей девочкой на его член. Моя киска еще полностью не раскрылась, поэтому я медленно вводила его член в себя и когда он полностью погрузился, я посмотрела на Диму и получив знак — давай начинай — я начала двигаться вверх, а затем снова вниз и так поступательно, ускоряясь мы занялись сексом.

Позу, когда я сверху очень любила, ведь я могла контролировать погружения в мою киску, чтобы там ничего порвали, а также скорость, чтобы не натереть там лишнего. А сейчас, трахаясь в парке полностью голой, я краем глазом подглядывала по сторонам, контролирую чтоб нас не застукали здесь. Уж чего-чего, но не хотелось чтоб меня в таком виде, кто-то увидел, пусть если даже это не знакомые люди, мне было бы ужасно стыдно.

Я трахалась на Димином члене, но он не спешил кончать, он начал играть рукой моей попкой

и вводить большой пальчик в мою задницу. Он попросил меня переставить член в мою попку, я сказала, что не готова к анальному сексу и если он так хочет, то я ему дам, но не здесь, а лучше дома на кровати, подготовив свою попку, вымыв ее и смазав. На что он ответил, что я опять строю из себя недотрогу и опять наша сексуальная жизнь сводится на обыденность, без всякого разнообразия.

Ну что ж, что здесь поделывать, я подчинилась ему и плюнув на руку, смазала его головку и начала вводить член в себя. Сделать это было нелегко, у меня был опыт анального секса, но не такой частый, поэтому моя попка была очень узкой и не спешила принимать в себя нового гостя. Я кое-как ввела в себя его головку и чуть не разрыдалась. Слюни ничего не смазывали там, поэтому была очень больно, а попка не привыкшая встречать новых постояльцев, пыталась выпроводить их и восстановить прежнюю форму. Я расставила по шире ноги, чтоб булки чуток раздвинулись и начала слегка подмахивать попкой, в надежде что она немножко раздраконится и сможет полностью в себя принять. Мои попытки не прошли даром и я смогла полностью заглотить в себя его член.

Поебав меня немножко, он кончил. Славу богу — подумала я, без смазки я бы не выдержала на долгий секс. Вытащив свой член, он попросил слизать все. Я чуть дар речи не потеряла, объяснив, что он только что побывал в моей попке и я этого делать не буду, и мне было плевать, если он даже бросить меня, ведь во всем есть свой предел и это был мой, ведь я не какая-то шалава подзаборная, которую можно ебать во все щели, а потом кончать в рот, кормя своим семенем. Он улыбнулся и сказал, что возможно я вскоре еще передумаю и мы начали собираться домой. Я провела рукой по моей попке на которой и следа не осталось от секса и обрадованная начала одеваться.

Вечером меня ждал сюрприз. Димон сказал, что ему понравилось мое поведение и сегодня он испытал необыкновенное чувство и хотел бы каждый день получать его. И если бы я стала его официальной девушкой, узаконив наше отношения, то он хотел бы, чтобы я его так каждый день радовала. Я подумала, если я смогу выйти за него, то это решит все мои финансовые проблемы, а он уже не будет таким властным и я снова смогу им управлять, надо лишь грамотно все разрулить.

Дима предложил закрыть мне глаза и завязать руки, чтобы я была полностью беспомощной, а он будет делать со мной все, что с думается. Я согласилась и вот я ничего не вижу, а мой парень снимает с меня трусики. Я лежу на диване, руки отведены назад и завязаны к батарее, на глазах завязана повязка, а Дима играет с моей писочкой, нежно лаская губки и клитор, а после кладет руки на бедра и язычком буравит мою киску. Сначала нежно, лаская внутри меня, а потом все глубже и глубже. Как приятно, когда тебя там вылизывают. Мой парень делает это мастерски, то ласкает язычком, то всасывает губки. Я уже давно теку, видя это он чето тупить, остановился и ничего не делает, я умоляю его, вставить мне. Проходит еще время и вот я получаю драгоценный член в мою киску. Член медленно погружается меня, миллиметр за миллиметр. Я жду когда он полностью погрузится меня, но он все еще погружается, не придав этому значения я жду когда он остановится и дождавшись этого, он сразу же вылетает из меня, а потом также резко залетает обратно.

Говорил мне Дима, что хочет разнообразия, наверное поэтому он так резко занимается со мной любовью, хотя я бы назвала трахает меня, именно ебет, что есть силы. Перевернув меня

и поставив на четвереньки, он продолжил сношать меня, причем член даже не вынул, так и продолжить трахать меня.

Я стою раком, а зади меня ебет Дима, руками ухватив за талию. Странно я и не замечала раньше, какой у него огромный член, а руки какие сильные и большие. Он ебал меня сильно и свирепо, по началу пока киска не привыкла к его члену было немножко тяжело, но сейчас я привыкла и получала удовольствие, причем было так здорово, не как раньше и я даже начала получать оргазм, а такое у меня бывает очень редко, всего я получила один раз его и то это было не с Димой, а моим предыдущем ухажером. Я начала подмахивать ему попойкой встречая его член, когда он возвращался. Мне было так хорошо, что я не хотела чтобы это заканчивалось, но тут смутило меня одна вещь. Рядом я услышала какой-то звук, толи тихий смех, толи шёпот. Если Дима сзади, то кто сбоку? Может за нами кто-то наблюдает?

Я попросила Диму снять повязку и он это сделал, но я удивилась какие у него длинные руки, ведь он также не вынимая член с моей киски, смог снять ее. Когда повязка покинула мои глаза я увидела рядом с собой Диму, я не поняла, а как это, повернув голову назад я увидела незнакомого мужчину.

— ты кто?

— привет, крошка, я Сергей, как тебе мой член?

Я закричала, завопила. С криками я набросилась на Диму.

— Дима, ты че дурак? Развязывай меня?

— Да, милая, все нормально, успокойся.

— Как это успокойся? Ты вообще нормальный?

— именно об этом разнообразии я и говорил, давай все обсудим крошка.

Дима все по полочкам разложил и наглядно объяснил, что хочет от меня и что может предложить взамен. И главное, что я должна была понять, это то что, если я буду послушной девочкой и смогу регулярно удовлетворять моего мальчика, то он возьмёт меня в жены и я буду в шоколаде.

Настроенная на свое благополучие, я проглотила обиду и предоставила свою девочку приятелю своему будущему мужу. Надо заметить, в отличии от моего Димы, Сергей умел обращаться своим членом и ловко орудовал в моей киске.

Он был таким активным любовником и его толчки все быстрее и быстрее увеличивались. Мы меняли разные позы, крутились вертелись. Я просто балдела от его члена и мне нравилось заниматься с ним сексом, а если понадобится, для того чтобы сыграть свадьбу, каждый день трахаться с его другом, то я только за.

Дима же сидел рядом и тоже хотел подключиться в нашу игру, но я ему наотрез отказала, объяснив, что я хоть и согласна на всякие такие штуки, но я еще обижена на него, он лишь улыбнулся и не стал нам мешать. А трахаться на глазах мужа, всё-таки есть в этом что-то пикантное, пожалуй каждая девушка должна попробовать такое, это так заводит, а приятные толчки в киску как будто в разы увеличились в удовольствия от этого.

Дима хоть и сидел рядом, но не упускал возможности потрогать меня, на большее я ему не разрешала и видя как вырос бугорок в его штанах, я была довольна своей мстью. Я подумала, может ты сейчас и главной, но мои киска главнее и когда ты проголодаешься и придёшь ко

мне, вот тогда все поменяется.

Сергей, вытащил член и направил к колечку моего ануса, но я его быстро остановила и сказала, что в попу не даю. Мой парень поправил меня, мол сегодня уже трахал меня в жопу. Но я настояла, что в попу не дам, тогда Дима подумав, что на сегодня достаточно с меня и сказал Сергею, не трогать мою попку.

Сергею, это явно не понравилось, он любил трахать девчонок именно в задницы и чувствовать полное их подчинение. Он снова вонзил в меня свой член и продолжил трахать мою киску, которая охотно его приняла. Далее, когда он дошел до точки оргазма, он захотел переставить мне член в рот и кончить уже там. Но я опять была против, че за мальчики пошли, какие-то извращенцы, мой тоже хорош, отдал свою девочку другу, а тот хочет трахнуть меня в попу, а потом кончить в рот. Я разрешила кончить на сиськи, что он и сделал, правда не так радостно, как хотел.

Когда он поливал мою грудь, я внимательно посмотрела на его член, он был побольше чем у моего и виляя около моего лица, я подумала, что было бы не прочь попробовать его на вкус, я бы с удовольствием взяла его в рот и даже разрешила кончить в себя. Но зная парней, что им не нравится, когда девушки сосут чей-то член, а потом лезут целоваться. Поэтому я быстро отбросила эти мысли и повернувшись к моему милому, я посмотрела на него, в надежде получить благодарность. Он положил руку на мою голову и со словами, теперь ты моя настоящая девушка, поцеловал меня в губы.

Я сосалась с ним и думала, что все хорошо и скоро свадьба. Сергей не стал смотреть на слюнявую мелодраму, оделся и покинул нас.

Но Дима, еще не был уверен, что я именно та девушка, которая ему нужна и что я еще не достаточно набралась опыта. Через неделю я согласилась сняться в домашнем видео, в котором снова примет участие его друг.

Пришел Сергей, мы пошли на кухню и за чаем обсудили план дальнейший действий. Сказать, что меня трясло это еще слабо сказано. Я пила чай, а дрожащая рука еле удерживала блюдце и я так переволновалась, что уже хотела чтобы поскорей все началось, ожидать и мучаться в томлении моего позора была не в состоянии.

Все обсудив, мы пошли в комнату. Сергей начал раздевается и скомандовал, чтобы мы последовали его примеру. Я еле соображая, начала медленно раздевается. Хоть все в комнате и видели меня голой, мне было жутко неловко. От стыда я вся покраснела и не знала, что делать. Сергей приказал лечь на кровать и начать гладить себя. Я так и сделала, надо заметить лежа я не так сильно уже боялась. Сергей подошел поближе и снимал крупным планом мою киску. Диму очень возбудило мое голое тело и он примкнул к моей киске и начал вылизывать ее. От его ласк я немножко расслабилась и раскрепостилась и уже не стеснялась мальчиков, а когда Сергей стал над моей головой, чтоб запечатлел друга орудовавшего моей промежности, я подтянулось рукой к члену и начала его подрачивать. Мне было интересно попробовать его дружка у себя во рту.

Серый, лег на край кровати и сказал, чтобы я взяла его в рот, чего я с радостью исполнила. Я стала раком и начала сосать член, а мой Дима пристроился к моей киске, которая успела возбуждаться и с легкостью его приняла. Сергей одной рукой держал камеру, а другой придерживал мою голову, чтоб я четко попадала в кадр. Я представила картину, молодая девушка сосет член, чавкая губами когда член вырвется из губ, ведь сзади толкает ее парень,

который вбуривает своего дружка в мою девочку, а вдруг эту запись кто-то еще увидит, что подумают про меня, от чего почему-то еще сильнее возбуждалась.

Сергей дал камеру Диме и сказал, что тоже хочет попробовать мою киску. Они поменялись местами и теперь я сосу член моего парня, а Сергей ебет мою киску. На этот раз сосать было не удобно, ведь Сергей привык трахать дырки размашисто и очень быстро и Дима, зная как его товарищ будет меня ебать, запахнул сардельку глубоко мне в горло и держа руками голову не давал освободиться от члена. Дальше от толчков сзади, я сама своим горлом доила член своего парня. Надо заметить, что я до этого не делала глубокий минет и не знаю как, первый раз всё-таки, не блеванула, хотя слюней выпустила столько, что со стороны казалось, что целая рота солдат обкончала мое горло.

Так меня потрахали минут десять, никто не спешил кончать. Перебив нашу игру, Серый предложил распечатать мою попку. Я не была девственница в том месте, но все-таки она у меня была очень узкой, поэтому я предложила пусть сначала присунет Дима, а потом когда она чуток раздрочится это место займет Сергей. Так и решили. Дима лег на диван, а я на него. Во рту было много слюней, которые я не знала, что делать, выплевывать на кровать не красиво, глотать стремно и как раз они пригодились. Я плюнула на руку все что было у меня в горле и смазала ими мою попку, проникая поглубже и немножко раздрачивая пальчиком мою анальную дырочку. Далее взяла член своего парня и погрузила в себе, который залез благодаря смазке, как по маслу, не доставив мне никакого дискомфорта. Я посмотрела на Сергея, и хотела взять его член, но он не дал, а наоборот наклонил меня на Диму и вставил с разгону свой член мне в киску и теперь я была насажена сразу на два кукана, чего раньше я не делала. Сергей спросил, пробовала ли я раньше такой секс, получив отрицательный ответ, он усмехнулся и продолжил трахать меня, а потом парни поменялись местами и теперь Сергей буравил мою попу, а Диме досталась моя киска.

Дальше шло как в настоящих порно фильмах, участницей, которого, я даже не могла представить стала я. Парни по очереди ебали меня во все позы, то в киску, то в попку, то в ротик. Постоянно я была насажена сразу на две дырки, причем рот тоже считался полноценной дыркой, так как я уже не сосала члены, а пользовались им как настоящим отверстием, сували в него член и ебали его, обняв раками затылок. Я и представить не могла, что я стану такой блядью. Но самое интересное, все это мне нравилось, единственное что мешало, так это то что, когда покидал чей-то член, чтобы потом вставить в другое отверстие, образовывалась небольшая пауза, которая возвращала из мира нерваны в реальность. В меня вставили член, я удобно приняла ползу для этого и только погрузилась в сладкий сон и начинала получать удовольствия, так тут же мальчики меняют позу.

Когда парни уже насытились сексом, они решили кончить мне в рот, но я снова отказалась этого делать. Хотя я и сосала их члены, после того как они побывали у меня в попке, но глотать сперму я не готова. Парни, не были рады, но согласились и кончили мне на сиськи, обильно смазав мою грудь своим семенем. Сергей, держал камеру и попросил, чтобы я улыбнулась на прощание, что я и сделала, подарив моим зрителям голливудскую улыбку.

Но как же я была удивлена, когда Дима сказал, что это все недостаточно для того чтобы я стала его женой. Мало того, тут вмешался его друг и тоже добавил, что еще я должна сделать. Я была шокирована, как же так, я старательно удовлетворила парней, что еще нужно. На что Сергей рассказал, как недавно они отдыхали в сауне, где они здорово оттрахали одну девочку, что у нее прям задница порвалась.

Я была, в шоке, что теперь и мне должны задницу порвать, подумала я. Мальчики успокоили и предложили следующее.

Я должна была переехать к Сергею, который поработает над моими дырочками. Для начало он займется с моей попкой. В сауне он с друзьями смог вставить два члена в попу одной юной особе и что он видит такие же перспективы и для моей анальной дырки. Также я должна уметь глубоко глотать, еще глубже чем сегодня и еще не бояться спермы, чтобы ею можно было меня кормить на обед и ужин, а также завтрак в постель. И если я справлюсь и смогу стать более раскрепощённой и Сергей сделает хорошие рекомендации, то я смогу выйти замуж за Дмитрия. У меня не было выбора, я могла встать и уйти и тогда, домашнее видео было бесплатной услугой, которую они еще могу показать нашим знакомым или смирится и продолжить игру. Быть может, мне даже понравится, ведь я раньше никогда не получала оргазма, а недавно моя сексуальная жизнь сильно изменилась.